Zadanie 2

Przedmiar 1
Lp. obwdd drzewa Liczba drzew Cena jednostkowa netto  |[WARTOSC NETTO
1 2 3 4 5=3x4
1 do 50 1
2 51-80 5
3 81-100 2
4 101-180 3
5 181-201 3
6 pow. 201 7
Warto$¢€ netto razem
Podatek Vat 8%
Wartos$¢ brutto
Przedmiar 2
Lp. Liczba drzew Gatunek Cena jednostkowa netto |[WARTOSC NETTO
1 2 3 4 5=3x4
1 50] topola kanadyjska 1
2 2] lipa drobnolistna

Wartos$é netto razem

Podatek Vat 8%

Wartosé brutto




Zadanie 3

Przedmiar 3
Lp. obwdd drzewa Liczba drzew Cena jednostkowa netto JWARTOSC NETTO
1 2 3 4 5=3x4
1 do 50 4
2 51-80 10
3 81-100 6
4 101-180 49
5 181-201 9
6 pow. 201 16

Wartos$é netto razem

Podatek Vat 8%

Wartosé brutto




